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Komunikační plán MAP III 
(reg. č. projektu: CZ.02.3.68/0.0/0.0/20_082/0023102) 

 

 

Projekt „MAP III rozvoje vzdělávání v území ORP Ostrov“ (dále jen MAP) využívá metod 

komunitního projednávání a participativního zapojování aktérů ve spojení s expertním zpracováním. 

Použití metody komunitního projednávání pro oblast základního školství a výchovu a vzdělávání dětí 

a žáků je používaným nástrojem od roku 2018, jde o využití spíše neúředního a neformálního 

charakteru setkávání.  

 

Při přípravě projektu byly osloveny všechny základní, základní umělecké a mateřské školy a jejich 

zřizovatelé na území dopadu projektu. Projekt navazuje na realizaci předchozího projektu MAP I a 

II. V rámci tohoto projektu působil Řídící výbor, pracovní skupiny a probíhaly aktivity vzdělávání a 

setkávání aktérů. Zkušeností z realizace předchozích projektů a spolupráce se zapojenými aktéry bylo 

využito při aktualizaci složení Řídícího výboru a sestavení nových povinných pracovních skupin. 

 

Seznam klíčových aktérů (viz příloha komunikačního plánu) je průběžně aktualizován a slouží jako 

adresář pro adresné rozesílání pozvánek na tematická setkávání, workshopy, setkání pracovních 

skupin, aktivity vedoucí k výměně zkušeností a sdílení dobré praxe apod. A dále pro zasílání 

informací o realizaci projektu a dalších relevantních informací. Celý projekt je otevřený, takže se 

mohou připojovat ke spolupráci další aktéři. 

 

Informace o projektu, které je potřeba sdělovat cílovým skupinám projektu lze rozdělit 

takto: 

• základní informace o projektu a přínosech projektu, 

• nabídky členství v pracovních skupinách a Řídícím výboru, 

• pozvánky na jednorázové vzdělávací a tematická setkání. 

 

Základní komunikace o projektu jsou zveřejňovány na webu projektu a neformálním způsobem na 

facebookovém profilu projektu. Vzhledem k tomu, že projekt je otevřený, mohou být základní 

informace průběžně poskytovány novým zájemcům o projekt a také v případě změny na postu ředitele 

školy či zřizovatele (starosta obce).  

 

Nabídka k účasti v pracovních skupinách a Řídícím výboru byla pomocí e-mailu zaslána na všechny 

zástupce škol, zřizovatele a aktivní učitele. Dále byli osobně oslovováni stávající členové Řídícího 

výboru a pracovních skupin. Pracovní skupiny jsou otevřeny pro přijetí dalších aktivních členů nejen 

z řad ředitelů škol a učitelů, ale také dalších aktivních zájemců o dané téma. Dle potřeby je možná 

obměna členů Řídícího výboru. 

 

Informace o realizaci projektu (pozvánky, zápisy z Řídícího výboru, pracovních skupin, aktivit 

podpory znalostních kapacit) jsou průběžně zveřejňovány na webových stránkách nositele projektu – 

MAS Krušné hory. Články o projektu jsou publikovány v časopise Zpravodaj MAS Krušné hory, 

který je také volně ke stažení na webu MAS. 

Další články o projektu jsou zveřejňovány v místních zpravodajích měst a obcí na území dopadu 

projektu. Pro neformální komunikaci, zveřejňování pozvánek a dalších zajímavostí slouží facebook 

projektu. 
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Akční plány jsou připravovány ve spolupráci s aktéry projektu, především jednání pracovních skupin 

a Řídícího výboru, dále pak také tematické setkávání, setkání v rámci dílčích území apod., v aktuálně 

řešeném projektu budou připravovány akční plány na roky 2023, 2024 a 2025. 

 

V projektu budou i nadále využívány také formy komunikace „na dálku“ pomocí videokonferencí. 

V některých případech je takto forma vhodná i v době, kdy nejsou nutná protiepidemiologická 

opatření, a to zejména v případě setkání osob z větší dálky či úspory času a nákladů cestovného.  

 

 

Komunikační nástroje jsou: 

• hromadné e-maily dle adresáře (informace o projektu, pozvánky), 

• osobní a telefonická komunikace se zástupci jednotlivých škol, zřizovatelů a dalších aktérů, 

• zveřejňování informací (aktuality, pozvánky, zápisy) na webu projektu, 

• zveřejňování aktualit a zajímavostí z oblasti výchovy a vzdělávání na facebooku projektu, 

• zveřejňování informací v časopise Zpravodaj MAS Krušné hory 

• zveřejňování souhrnných informací o projektu v místních zpravodajích, 

• prezentování vybraných aktivit projektu a informací o projektu při vhodných příležitostech, např. 

plénum partnerů MAS. 

 

Komunikační plán popisuje způsob oslovení a zapojení všech cílových skupin projektu, 

tedy: 

• pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků, 

• pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních 

služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže, 

• pracovníci organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství, 

• rodiče dětí a žáků, 

• veřejnost, 

• zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působících ve vzdělávací politice. 

 

Pedagogičtí pracovníci škol a školských zařízení včetně vedoucích pedagogických pracovníků: 

Jedná se o pedagogické pracovníky a ředitele zapojených škol. Všichni se mohou dle svého zájmu 

zapojit do činnosti pracovních skupin a vzdělávacích aktivit v rámci podpory znalostních kapacit. 

Mají své zástupce v Řídícím výboru. Přínosem pro tuto cílovou skupinu je možnost zapojit se do 

funkční platformy MAP, tj. příležitost pro setkávání se, vzájemné konzultace, výměnu zkušeností, 

informace o nových trendech ve výchově a vzdělávání a moderních metodách a formách, plánování 

konkrétních aktivit v akčních plánech. Cílem aktivit pro tuto cílovou skupinu je rozvíjení motivující 

kultury na školách a tím dojde k přínosu pro tuto cílovou skupinu a také i k přínosům pro žáky a děti. 

S cílovou skupinou je navázán kontakt z předchozích projektů MAP I a II, nositel projektu má 

databázi aktivních učitelů, kteří se účastnili aktivit v MAP I a II a můžeme s nimi komunikovat na 

přímo. Dále budeme s cílovou skupinou komunikovat prostřednictvím vedení škol. Kumunikačních 

kanálem jsou také místní zpravodaje, web a facebook a také reference od již zapojených pedagogů. 
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Pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo 

asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže: 

Jedná se o pracovníky zájmového a neformálního vzdělávání dětí a mládeže a organizace působící v 

sociálních službách. Motivací pro tuto cílovou skupinu je navázání a prohloubení spolupráce se 

školami, aktivní účast na akčním plánování, příprava na konkrétních aktivitách, na kterých se budou 

také podílet, a pomoc změně ve vzdělávání na území ORP Ostrov. K oslovení cílové skupiny bude 

použito přímé oslovení na základě aktualizace seznamu klíčových aktérů. Zástupci cílové skupiny se 

mohou připojovat do platforem, které jsou v projektu MAP otevřené. 

 

Pracovníci organizací působících ve vzdělávání, výzkumu a poradenství:  

Jedná se o organizace, které se podíleli například na aktivitách implementace v přechozím projektu 

MAP II, s těmito organizacemi budeme v MAP III plánovat další konkrétní aktivity v akčních 

plánech. Přínosem pro tuto cílovou skupinu je navázání a prohloubení spolupráce se školami. 

Motivace této cílové skupiny k zapojení do projektu je naplánování dalších aktivit a jejich realizace 

a spolupráce na zlepšování kvality vzdělávání na území ORP Ostrov. Další zástupci organizací 

působících ve vzdělávání jsou zapojeni do pracovních skupiny Řídícího výboru. Oslovení cílové 

skupiny vychází z toho, že v projektu navazujeme na MAP II a se zapojenými organizacemi budeme 

nadále komunikovat a budou se účastnit akčního plánování. Dle aktualizované komunikační strategie 

a seznam aktérů oslovíme s žádostí o spolupráci také další organizace působící v ORP Ostrov. 

V samotném akčním plánování bude nutno stanovit kritéria a přesný postup pro zařazování námětů 

do akčních plánů. Do této cílové skupiny budou také zapojeni pracovníci NPI a KAP KK, přičemž 

spolupráce s těmito projekty a organizacemi je v MAP III povinná a navazuje na projekt MAP II.  

Oslovování zástupců této cílové skupiny bude individuální, jak vyplývá z popisu předpokládaného 

zapojení. 

 

Rodiče dětí a žáků:  

Přínosem pro rodiče dětí a žáků je existence MAPu jako platformy pro otevřenou komunikaci o 

aktuálních otázkách ve výchově a vzdělávání. Kvalitní škola a motivující kultura je přínosem pro 

děti, žáky a rodiče. MAP je otevřený všem, takže např. vzdělávacích aktivit v rámci podpory 

znalostních kapacit se mohou účastnit všichni zájemci o téma, nejen učitelé, což bylo využíváno i v 

rámci předchozích projektů MAP I a II. Zástupci této cílové skupiny se mohou také účastnit 

pracovních skupin a vzdělávacích aktivit v rámci podpory znalostních kapacit. Dochází také ke 

kumulaci v cílových skupinách, kdy např. členové realizačního týmu jsou také rodiče dětí a žáků nebo 

zapojení učitelé mohou být také rodiče dětí a žáků. Oslovování cílové skupiny bude prostřednictvím 

školských rad pomocí zřizovatele nebo ředitele školy. Dále je možno získat kontakty prostřednictvím 

ředitelů škol na zástupce z řad rodičů v nepovinných organizacích typu „klub přátel školy“.  

Dalším komunikačním kanálem jsou články v místních zpravodajích, zveřejňování pozvánek na 

zajímavé aktivity na webových stránkách nositele a obcí a na nástěnkách škol a obecních úřadů. V 

neposlední řadě pak využití sociálních sítí a neformálních kontaktů. Motivací pro rodiče k zapojení 

se do aktivit projektu je získávání informací o místním školství, možnost participovat na plánování 

aktivit ve vztahu ke vzdělávání na území ORP Ostrov, příp. pomoc s řešením svých konkrétních 

problémů ve vazbě na školu, kam docházejí jejich děti.  

 

Veřejnost: Přínos pro tuto cílovou skupinu spočívá především v rozvíjení motivující kultury ve 

školách. Tento přínos pro žáky, děti, pedagogické pracovníky, zřizovatele a rodiče je také přínosem 

v přeneseném smyslu pro celou veřejnost. Z kvalitního, motivujícího, fungujícího a efektivního 

školství má přínos veškerá veřejnost. Je iluzorní představa, že o projektu bude informována celá 
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veřejnost. Bude využita forma komunikace prostřednictvím článků v místních zpravodajích, 

sociálních sítích (facebook) a neformální komunikace. MAP je otevřená platforma, takže se může 

zapojit každý zájemce o téma, i když není ani učitelem či rodičem. Na tuto cílovou skupinu směřuje 

zejména komunikace pomocí facebooku. K zapojení do aktivit či sledování projektu na facebooku 

budou mít motivaci zejména rodiče dětí a žáků, protože ti se více zajímají o dění ve školách, výchovu 

a vzdělávání. Veřejnost může vnímat projekt MAP ani nejvíce prostřednictvím článků v místním 

zpravodaji (Ostrovský měsíčník).  

 

Zaměstnanci veřejné správy a zřizovatelů škol působících ve vzdělávací politice:  

Jedná se o zaměstnance veřejné správy a členy místní samosprávy v obcích, které jsou zřizovateli 

škol. Kromě veřejných zřizovatelů jsou na území také školy zřizované jiným zřizovatelem (s.r.o., 

o.p.s.). Dalšími zřizovateli jsou kromě obcí také Karlovarský kraj, MŠMT a dobrovolný svazek obcí. 

Přínosem pro tuto cílovou skupinu bude prohloubení vzájemné spolupráce mezi zřizovateli, 

zřizovatelem a školou a spolupráce mezi dalšími aktéry ve výchově a vzdělávání. MAP je otevřenou 

platformou k diskuzi o aktuálních otázkách ve vzdělávání. Potřeby této cílové skupiny se týkají 

fungování škol zejména po stránce ekonomické, provozní a investiční. Se zřizovateli členové 

realizačního týmu konzultují investiční záměry zařazované do strategického rámce. Přínosem pro tuto 

cílovou skupinu jsou zejména informace, možnost konzultovat investiční záměry a zařazení 

investičních záměrů do strategického rámce. Zástupci jsou zapojeni do pracovní skupiny financování 

a v Řídícím výboru. Dále budeme v rámci projektu komunikovat přímo se všemi zřizovateli zasíláním 

informativních emailů. Oslovení této cílové skupiny spočívá především v přímé komunikaci. Dále 

také prostřednictvím článků v místních zpravodajích, informací na webu a prostřednictvím sociálních 

sítí facebook. 

 

Plán komunikačních aktivit: 

 

• Hromadné e-maily dle adresáře (informace o projektu, pozvánky) – realizace průběžně. 

• Osobní a telefonická komunikace se zástupci jednotlivých škol, zřizovatelů a dalších aktérů – 

realizovány průběžně. 

• Zveřejňování aktualit a zajímavostí z oblasti výchovy a vzdělávání na facebookovém profilu 

projektu – realizace průběžně. 

• Zveřejňování informací v našem časopise Zpravodaj MAS Krušné hory, o.p.s. – vychází 2x 

ročně.  

• Zveřejňování souhrnných informací o projektu v místních zpravodajích – průběžně  

(využíván místní zpravodaj Ostrovský měsíčník, případně zpravodaje dalších obcí). 

• Prezentování vybraných aktivit projektu a informací o projektu při vhodných příležitostech, 

např. valná hromada partnerů MAS – 2x ročně (při vhodné příležitosti). 

• Sběr námětů do akčních plánů na roky 2023, 2024 a 2025 – realizováno průběžně. 

• Seznámení aktérů s výsledky evaluace místního akčního plánování v období 2018–2023 – 

realizováno na konci projektu.  
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Příloha komunikačního plánu: Seznam aktérů (seznam může být průběžně aktualizován): 

Základní a mateřské školy zapojené do projektu:   
 

Obec/město Název Adresa 

Abertamy ZŠ a MŠ Abertamy Blatenská 425 362 35 Abertamy 

Horní Blatná ZŠ a MŠ Horní Blatná Komenského 261 Horní Blatná 

362 37 

Hroznětín ZŠ Hroznětín 

MŠ Hroznětín  

Sídliště 310, 362 33 Hroznětín 

Mlýnská 231, 362 33 Hroznětín 

Jáchymov ZŠ Marie Curie-Sklodowské a 

MŠ Jáchymov 

Husova 992, 362 51 Jáchymov 

třída Dukelských hrdinů 1031 

Merklín ZŠ Merklín Merklín 31, 362 34 Merklín 

Ostrov Základní škola Ostrov, 

příspěvková organizace 

Krušnohorská 304, 363 01 Ostrov 

  Základní škola Ostrov, 

Masarykova 1289, příspěvková 

organizace 

Masarykova 1289, 363 01 Ostrov 

  Základní škola Ostrov, Májová 

997, příspěvková organizace 

Májová 997, 363 01 Ostrov 

  Základní škola a Mateřská 

škola Ostrov, Myslbekova 996, 

příspěvková organizace 

Myslbekova 996, 363 01 Ostrov 

  Mateřská škola Ostrov, 

Halasova 765, příspěvková 

organizace 

Halasova 765, Ostrov 363 01  

  Mateřská škola Ostrov, 

Palackého 1045, příspěvková 

organizace 

Palackého 1045, 363 01 |Ostrov 

 Mateřská škola Ostrov, 

Krušnohorská 766, příspěvková 

organizace 

Krušnohorská 766, 363 01 Ostrov 

Pernink ZŠ a MŠ Pernink Karlovarská 118, 362 36 Pernink 

Potůčky ZŠ a MŠ Potůčky Potůčky 94, 362 38 Potůčky 

Stráž nad Ohří  MŠ Stráž nad Ohří Stráž nad Ohří 101, 362 74 Stráž 

nad Ohří    

Školní kluby 
  

Město/obec Název Adresa 

Ostrov Základní škola Ostrov, 

Masarykova 1289, příspěvková 

organizace 

Masarykova 1289, 363 01 Ostrov 
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Jáchymov Základní škola Marie Curie-

Sklodowské a mateřská škola 

Jáchymov, příspěvková 

organizace 

Husova 992, 362 51 Jáchymov 

   

Obce, které nejsou zřizovateli MŠ či ZŠ 
 

Město/obec Adresa Kontaktní osoba 

Boží Dar  Boží Dar č.p. 1, 362 62 Boží 

Dar 

Ing. Jan Horník 

Hájek  Hájek 68, 363 01 Ostrov Ing. Vít Hromádko 

Doupovské Hradiště Lučiny 1, 362 72 Doupovské 

Hradiště 

Jarmila Bošková 

Krásný Les Krásný Les 20, 363 01 Ostrov Pavel Jandák 

   

Knihovny 
  

Název organizace Adresa Kontaktní osoba 

Základní knihovna v 

Hájku 

Hájek 68, 363 01 Ostrov Jaroslava Bogunská, 353 842 779, 

obechajek@obechajek.cz 

Základní knihovna Stráž 

nad Ohří 

Stráž nad Ohří 21, 362 74 Stráž 

nad Ohří 

Veronika Hanischová, 736 677 

470, KnihovnaStraz@email.cz 

Základní knihovna 

Velichov 

Velichov 132, 363 01 Ostrov Bohumila Šproková,  353 942 

105, knihovna@velichov.cz 

Městská knihovna 

Hroznětín 

Školní 185, 362 33, Hroznětín knihovna.hroznetin@cmail.cz, 

353 618 205 

Městská knihovna Ostrov, 

příspěvková organizace 

Zámecký park 224, 363 01 

Ostrov  

773 250 953, 

reditelka@mkostrov.cz 

Základní knihovna 

Jáchymov 

nám. Republiky 1, 362 51 

Jáchymov 

353 808 122, 

knihovna.jachymov@tiscali.cz 

Základní knihovna v 

Potůčkách 

Potůčky 111, 362 38 Potůčky , 353 820 123, 

knihovnapotucky@seznam.cz 

Základní knihovna v 

Abertamech 

J. A. Gagarina 2, 362 35 

Abertamy 

353 892 333, 

knihovna.abertamy@seznam.cz 

Obecní knihovna 

Vojkovice 

Vojkovice 57, 362 73 

Vojkovice 

353 942 168, 

knihovna.vojkovicekv@seznam.cz 

Obecní knihovna Jakubov Jakubov 70, 362 73 Vojkovice 353 942 168, 

knihovna.jakubov@seznam.cz 

Základní knihovna v 

Merklíně 

Merklín 6, 362 34 Merklín knihovnamerklin@seznam.cz, 353 

618 237 

Základní knihovna v 

Perninku 

T. G. Masaryka 1, 362 36 

Pernink 

353 892 104, 

knihovna.pernink@seznam.cz 

Základní knihovna Boží 

Dar 

Boží Dar 1, 362 62 Boží Dar 353 815 143, 

knihovna.bd@seznam.cz 
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Školní knihovna SPŠ 

Ostrov 

Klínovecká, 363 01 Ostrov  353 416 449, 

tomaskova@spsostrov.cz    

Domy dětí a mládeže 
  

Název organizace Adresa Kontaktní osoba 

Městský dům dětí a 

mládeže Ostrov, 

příspěvková organizace 

Školní 231, 363 01 Ostrov Bc. Šárka Märzová, 603 549 540, 

reditelka@mddmostrov.cz 

Ekocentrum MDDM 

Ostrov (středisko MDDM 

Ostrov) 

Klášterní 1418, 363 01 Ostrov eko@eko.mddmostrov.cz, 

zluticka@eko.mddmostrov.cz, 

Petra Žlutická, 731 615 658    

Ostatní aktéři (zájmové, neformální a mimoškolní 

aktivity) 

 

Název organizace Adresa Kontaktní osoba 

NZDM klub Ostrov Klínovecká 998, 363 01 Ostrov nzdm.ostrov@os-svetlo.net, 

kubinova@os-svetlo.net 

Člověk v tísni, o.p.s. Lidická 1036, 363 01 Ostrov tomas.urban@clovekvtisni.cz 

Arnika Jáchymov - Junák 

- český skaut, z.s. 

Klubovna, Dukelských hrdinů 

1031/2, 362 51 Jáchymov 

arnikajachymov@centrum.cz 

Rodinné centrum 

Ostrůvek, o.s. 

Lidická 1036, 363 01 Ostrov centrumostruvek@seznam.cz 

Dětské centrum Žabička Staré náměstí 13, Ostrov nad 

Ohri, 363 01, Czech Republic 

www.dczabicka.cz 

Komunitní centrum 

Krušnohorka 

Rennerova 444, Pernink info@kcpenink.eu 

   

Mikroregiony působící v ORP Ostrov 
 

Název organizace Adresa Kontakt 

Sdružení Krušné hory – 

západ  

Klínovecká 1407, 363 01 

Ostrov 

Ing. Markéta Moravcová, 

353821296, 353942105, 

moravcova@velichov.cz 

Péče o dítě 
  

Název organizace Adresa Kontakt 

Pedagogicko-

psychologická poradna 

KV 

Lidická 38, Karlovy Vary 353176511, sekretariat@pppkv.cz, 

PhDr. Jolana Mižikarová 

(ředitelka) -  

jmizikarova@pppkv.cz 

SPC Karlovy Vary Vančurova 83, 360 17 Karlovy 

Vary 

Mgr. Martina Kheilová, 353 549 

172, 739 322 351, 

spc_karlovyvary@volny.cz 

OSPOD Ostrov Odbor sociálních věcí a 

zdravotnictví MÚ Ostrov 

Ing. Bc. Kateřina Matyášová, 

kmatyasova@ostrov.cz, 354 224 

887 
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Média 
  

Název organizace Adresa Kontakt 

Jáchymovský zpravodaj vydáván MÚ Jáchymov L. Kulhavá 353 811 379 

Kabelová televize Ostrov Mírové nám. 733, 363 01 

Ostrov 

Hana Ševčíková (asistentka), 777 

572 089 

Ostrovský měsíčník   Ing. Miroslav 

Očenášek,mesicnik@ostrov.cz  

Hroznětínský zpravodaj   V. Zábelová     

hrozpravodaj@seznam.cz 

Perninské noviny   podatelna@pernink.eu  

Karlovarský deník  Horova 2017/12 

36001 Karlovy Vary 

redakce.karlovarsky@denik.cz 

MF Dnes  MAFRA, a.s. 

Anděl Media Centrum 

Karla Engliše 519/11 

150 00 Praha 5 

 sefredaktor@idnes.cz 

Policie ČR Hlavní tř. 713, 363 01 Ostrov kv.oop.ostrov@pcr.cz, npor. Bc. 

Martin Filip 

Městská policie Ostrov Mírové nám. 733, 363 01 

Ostrov 

ladislav.martinek@ostrov.cz, 

straznik@ostrov.cz, 777 766 074 

 

Komunikační plán schválen Řídícím výborem dne 14. 12. 2022.  
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